



Javna vatrogasna postrojba  
Grada Koprivnice  
Oružanska 1, 48000 Koprivnica

Klasa: 112-01/21-01/4  
Urbroj:2137-98-21-9  
Koprivnica, 27.10.2021.

Povjerenstvo Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice za provedbu natječaja za prijem u radni odnos na **radno mjesto "vatrogasac -2"** (u daljnjem tekstu Povjerenstvo), dana 28. 10.2021. objavljuje:

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU TJELESNIH I MOTORIČKIH  
SPOSOBNOSTI, TESTIRANJE I INTERVJU  
ZA RADNO MJESTO VATROGASAC-2**

Dana 15.10.2021. godine u Glasu Podravine i prigorja, Zavoda za zapošljavanje i web stranici Javne vatrogasne postrojbe Grada Koprivnice objavljen je oglas za prijem u radni odnos na radno mjesto vatrogasac -2, za dvojicu izvršitelja na određeno vrijeme (1 godina).

Povjerenstvo je utvrdilo da provjeri tjelesnih i motoričkih sposobnosti, testiranju i intervju (u daljnjem tekstu:prethodna provjera) mogu pristupiti kandidata čije su prijave pravodobne, uredne i koji ispunjavaju sve formalne uvjete iz oglasa. Kandidati koji mogu pristupiti prethodnoj provjeri biti će obaviješteni o tome putem mail-a.

**Prethodna provjera održati će se**

**03. studenoga 2021. godine (srijeda) u 9:00 sati u Javnoj  
vatrogasnoj postrojbi Grada Koprivnice,  
Koprivnica Oružanska broj I.**

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija sa kojom se dokazuje identitet osobe, te sportsku opremu.

Prethodna provjera provesti će se sukladno obavijestima i uputama kandidatima od 15.10.2021. godine koja je objavljena na web stranici JVP Koprivnica [www.jvp-koprivnica.hr](http://www.jvp-koprivnica.hr) i oglasnoj ploči JVP Koprivnica.

Navedenog dana provesti će se provjera tjelesnih i motoričkih sposobnosti (cooperov test, rad sa dišnim aparatima, poznavanje vatrogasnih armatura, ručni aparati), te pismeno testiranje (područje testiranja, te pravni i stručni izvori navedeni su u obavijestima i uputama kandidatima od 15.10.2021. godine).

Nakon provjere tjelesnih i motoričkih sposobnosti i pismenog testiranja provesti će se intervju.

Ne postoji mogućnost naknadne provjere bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da pristupi provjeri u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri povukao prijavu na oglas.

Ostalim podnositeljima prijava uputit će se pisana obavijest o razlozima zbog kojih nisu stekli status kandidata, odnosno zbog čega ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja. Osoba ima pravo prigovora na obavijest sukladno st. 3.čl 12. Zakona o općem upravnom postupku.

**Ovaj poziv za prethodnu provjeru biti će objavljen na web stranici JVP Koprivnica: [www.jvp-koprivnica.hr](http://www.jvp-koprivnica.hr) i oglasnoj ploči JVP Koprivnica.**



Zapovjednica postrojbe  
Jasminka Jakupec, dipl.ing.